
-7032 -7042

Supports à angle libre
Pour les extrusions en aluminium de la série 8-45 (largeur de fente 10mm)

Série 8-45
45, 9010

QSupports à angle libre

Référence pièce Profilé extru-
dé utilisable

Mas-
se (g) Accessoire Quantité

Prix unitaire Remise sur volume
Type N° 1 à 14 pièce(s) 15~50

HBLTBA

45 Carré 45 (HFS8-45)

113
M10x16 1HBLTBBN 116

HBLTBC 299
CLDMC8-50-M 1HBLTBD 301

QCaractéristiques : Les extrusions peuvent être assemblées selon l'angle de votre choix.

Référence pièce

HBLPBL8-45

Référence pièce
Profilé extrudé 

utilisable

Vis et écrou utilisables Prix unitaire Remise sur volume
Coefficient

Type N° Vis d'assemblage à tête à six pans 
creux avec rondelle fixe Quantité Ecrou Quantité

1 à 99 
pièce(s)

100~150

HBLPBL
HBLPBR 8-45 Carré 45 (HFS8-45) CBST8-15 4 HNTT8-8 4

Référence pièce

HBLTBA45

ELors de la connexion avec les doubles raccords d'insertion pour prémontage, l'usinage de trous de type S (P.765) est requis sur les extrusions.
ELes vis fournies ne sont pas conformes à la directive RoHS lorsque -SET# est spécifié.

Modifica-
tions Code Utilisation

Référence pièce Accessoire
Type N° Vis Quantité Ecrous, Raccords rapportés doubles pour pré-montage Quantité

Vis et 
écrous 
utilisables 
fournis

SET HBLTBBN

45

CBM6-35 2 HDJFSN8-45 1
SET1 Utiliser le trou 1

HBLTBA
CBM8-20 2 HNTT8-8 2

SET2 Utiliser le trou 2 CBM8-20 1 HNTT8-8 1

SET3 Utiliser le trou 1 HBLTBC
CBM6-35 2 HDJFSN8-45 1
CBM8-20 2 HNTT8-8 2

SET4 Utiliser le trou 2 HBLTBC
CBM6-35 2 HDJFSN8-45 1

CBM8-20 1 HNTT8-8 1
SET5 HBLTBD CBM6-35 4 HDJFSN8-45 2

Référence pièce - (SET • SET1 • SET2 • SET3 • SET4 • SET5)
HBLTBA45 -    SET2

HBLTBBN45 -    SET

QSupports en tôle à angle libre HBLPBL8-45 HBLPBR8-45

3-Ø8.8

130.5
45

44

21.
5 47

.2

21.5

45
27

22.5 21.5

90

45°

5-R2 3.2

R3.5

8
.8

21.5 22.5

27
4590

5-R2

3-Ø8.821.5

130.5
45

47
.2

21
.5 44

19

45°

R3.5

3.2

19

8.
8

3-Ø8.8

130.5
45

44

21.
5 47

.2

21.5

45
27

22.5 21.5

90

45°

5-R2 3.2

R3.5

8
.8

21.5 22.5

27
4590

5-R2

3-Ø8.821.5

130.5
45

47
.2

21
.5 44

19

45°

R3.5

3.2

19

8.
8

Référence pièce -   (SET, SET1)

HBLPBL8-45 -     SET

Modifications Code Spéc. Support utilisable
Vis et écrous utilisables 
fournis SET Fournit un jeu de vis et d'écrous utilisables 

pour fixer le support à un profilé extrudé.
HBLPBL8-45
HBLPBR8-45

Jeu avec vis, écrous 
et leviers de serrage 
utilisables.

SET1

Vis utilisables :	 3 pcs.
Levier de serrage (LNP) :	 1 pc.
Rondelle plate (PWF)	 1 pc.
Écrous utilisables :	 4 pcs.
Jeu comprenant les éléments susmentionnés.

HBLPBL8-45
HBLPBR8-45

QCaractéristiques : Supports en tôle pour fixation dans n'importe quelle position.

HBLTBA45-SET1

Assembler par l'orifice 1

Assembler par l'orifice 2

HBLTBA45-SET2

HBLTBBN45-SET
(x2)

HBLTBA45-SET1
HBLTBBN45-SET

(1) Assemblage de deux sections d'extrémité
Deux pièces de type HBLTBBN sont utilisées pour assembler deux sections 
d'extrémité à l'aide de raccords doubles d'insertion pour prémontage (P.709). (Avec type à levier de serrage : 
HBLTBD45)

HBLTBBN45-SET
Orifice de type S

Orifice de type S

Raccords rapportés doubles pour prémontage
HDJFSN8-45 Connexion

(Voir P.709)

(2) Assemblage de deux faces latérales
Pour la face latérale de l'extrusion, effectuer le raccord avec HBLTBA, une vis et un écrou. Sur la face d'extrémité, utiliser 1 HBLTBBN pour 1 HBLTBA à l'aide 
d'un raccord double d'insertion pour prémontage. (Avec type à levier de serrage : HBLTBC45)

Orifice de type S

Orifice de type S

HBLTBA45-SET2

Assemblage par raccord rapporté double pour prémontage

(Voir P.709)

Assembler par l'orifice 2

HBLTBA45-SET2
HBLTBBN45-SET

Assembler par l'orifice 1

Assemblage par raccord rapporté double pour prémontage

(Voir P.709)

HBLTBA45-SET1
HBLTBBN45-SET

(3) Assemblage de deux faces latérales
Deux pièces de type HBLTBA sont utilisées pour l'assemblage latéral des profilés extrudés au moyen de vis et d'écrous.

Type MMatériau STraitement de surface
HBLTBA45
HBLTBBN45
HBLTBC45
HBLTBD45

EN AC-51400-T5 
Équiv. Anodisation

Vis fournie EN 1.7220 Équiv. Galvanisation au zinc

M Matériau : EN 1.0330 Équiv.
S Traitement de surface : chrome trivalent

45

6.5
8

6.
5

822
.5

22
.5

45
22

.5
22

.5

45

6.5

16
16 6.5

55
35

22
.5

10

45

24

298 8

10M10 M10

2-C15 2-C15

3-Ø8.2 2-6

24

55
35

22
.5

Chanfrein M10

Orifice 2Orifice 1

Chanfrein M10

Type de raccord de face latérale d'extrusion
HBLTBA45 (Une commande de quantité 1 comprend 1 pièce.)

Type de raccord de section transversale d'extrusion
HBLTBBN45 (Une commande de quantité 1 comprend 1 pièce.)

Type de levier de serrage
HBLTBC45 (Une commande de quantité 1 comprend 1 pièce de chaque sorte, 1 et 3.)

HBLTBD45 (Une commande de quantité 1 comprend 1 pièce de chaque sorte, 2 et 3.)

Ø9

55
35

M8
45
29

845

2-M6

6.
5

10 10
Ø9

Ø9

8

55
35

45
29

45

2-M6

6.
5

55
35

10

M8
45

6.5 16 16

3-Ø8.2
9

6.
5

845

(6.5)

1��Type de raccord de face 
latérale d’extrusion

2��Type de connexion de section 
transversale de profilé extrudé

3��Type de connexion de sec-
tion transversale de profilé 
extrudé (base)

Supports borgnes
Pour les extrusions en aluminium de la série 8-45 (largeur de fente 10mm)

Supports borgnes - type long
HBLBSL85 10

30
42

30

42
18

2-M8

5

105
5

58

58
18

16

16

30

30

4-M8

Supports borgnes
HBLBS8
SHBLBS8 (Acier inoxydable)

Référence pièce

HBLBS8

Type Composants MMatériau

HABLBS8
Corps de support borgne rapporté pour postmontage EN 1.4308 Équiv.
Ecrous de support borgne rapporté pour postmontage EN 1.4301 Équiv. Alliage fritté

Vis de serrage EN 1.4301 Équiv.

Référence 
pièce

Mas-
se (g)

Vis fournie Charge 
admissible (N)

Prix unitaire Remise sur volume
Vis Quantité 1 à 99 pièce(s) 100~120

HBLBS8
70

Vis de serrage M8x10
2 1274

SHBLBS8
HBLBSL8 87 4 1554

Référence 
pièce

Mas-
se (g)

Vis fournie Charge admissible
(N)

Prix unitaire Remise sur volume
Vis Quantité 1 à 99 pièce(s) 100~120

HABLBS8 47 Ecrou, vis de serrage M8x6 2 700

Q��Supports borgnes pour post-
montage

Q��Supports borgnes pour dif-
férentes tailles d'extrusion

QSupports borgnes

QCaractéristiques : Aucune modification n'est nécessaire pour cacher les supports dans la fente.

QCaractéristiques : post-montage des supports borgnes. Type à insérer.

QCaractéristiques : Supports borgnes pour assembler des extrusions carrées de 45 et 30.

2-M8

9.5 42

30

10
30

3.2
18

9

42

5
10

30

42

30

4218

2-M8

5

20
40

12.3
R1

20
40

10

R1

3.2
12.3

17
5

3.
4

9.8

11.5

M8

2-M8

9.5 42

30

10
30

3.2
18

9

42

5
10

30

42

30

4218

2-M8

5

20
40

12.3
R1

20
40

10

R1

3.2
12.3

17
5

3.
4

9.8

11.5

M8HABLBS8

QComment utiliser des supports borgnes

HBLBS

Raccord carré de 45-30
HBLBS8-6

8

4

M8

10
40

28

M6

35
.5

25
.5

Référence 
pièce

Mas-
se (g)

Profilé extrudé à assembler
Vis de serrage fournie

Prix unitaire Remise sur volume
Série 1 à 99 pièce(s) 100~120

HBLBS8-6 50
HFS8 et HFS6

M6x8 : x1, M8x10 : x1
HFS8-45 et HFS6

2��Incliner deux écrous d'insertion pour post-montage 
et les poser aux deux extrémités du corps BB d'in-
sertion pour post-montage.

Vue latérale

Q��Comment utiliser 
des supports borgnes d'in-
sertion pour post-montage

1��Mettre en place le corps BB d'insertion pour 
post-montage dans la fente de l'extrusion.

3��Fixer le corps BB d'insertion pour post-
montage et les écrous BB d'insertion pour 
post-montage avec des vis de serrage.

M Matériau : EN 1.1191 Équiv.   S Traitement de surface : chrome trivalent

Type MMatériau STraitement de surface

HBLBS8 EN 1.1191 
Équiv. Galvanisation au zinc

HBLBSL8
SHBLBS8 EN 1.4308 Équiv. -


